Segédlet a szakaindítási kérelmek elkészítéséhez

Hallgatói tájékoztatás: a kidolgozott tájékoztató internetes elérhetősége http://www.nye.hu/tanulmanyi_tajekoztato 
A képzés tárgyi feltételei, a rendelkezésre álló infrastruktúra:

· tantermek, előadótermek, laboratóriumok és eszközellátottságuk, műhelyek, gyakorlóhelyek.

· Az intézmény legalább 100 fő befogadására alkalmas előadótermei:
”A” épület: Bessenyei Aula (700 fő), 253-as előadó (160 fő), 356-os előadó (160 fő)
”B” épület: Nagy előadó (270 fő),

„C” épület: 113-as előadó (350 fő), 114-es előadó (250 fő), 112-es előadó (100 fő), 115-ös előadó (100 fő)

„D” épület: 7 db körelőadó (94-136 fő).

„K” épület: 13. sz. előadó (132 fő)

A tanulmányi épületekben 60 db szemináriumi terem - és a képzések speciális feltételeit biztosító- több mint 100 laboratórium, műhely van.
A képzés speciális szaktantermei, műtermei, műhelyei:

(szakonként speciális ezért szakspecifikus leírás szükséges)

……..

Számítástechnikai, oktatástechnikai és könyvtár ellátottság,
Központi Könyvtár és Szakirodalmi Információs Központ

A könyvtár állománya mintegy 240.000 dokumentum (könyv, bekötött folyóirat, CD, DVD) amelyből 150.000 kölcsönözhető. Ebből a kölcsönzői térben 90.000 könyv található szabadpolcon.

Könyvtárunkban 40 internet eléréssel is rendelkező munkaállomás található. A számítógépek használata mindenki számára ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

Az olvasóteremben a szabadpolcokon 30.000 dokumentum található meg, ezek általános és szaklexikonok, kézikönyvek és az egyes szakterületek legfontosabb monográfiái.

A folyóirat-olvasóban több mint 750 féle időszaki kiadvány található meg, ebből 500 a kurrens.

Könyvtárunkban lehetőség van az EISZ adatbázisok elérésére és tájékoztatást nyújtunk más szabadon elérhető tudományos adatbázisokról is.

Heti nyitva tartásunk 46 óra, ez alatt minden szolgáltatásunk működik.

Szolgáltatásaink: dokumentumok helyben használata és kölcsönzése, tájékoztató szolgálat, könyvtárközi kölcsönzés, internet használat, IT mentorálás, tudományos adatbázisok használata, felhasználóképzés.

Könyvtári portálunk elérhetősége: www.olvass-sokat.hu. Portálunkon elérhetők az általunk épített adatbázisok: könyvtárunk opac-ja, a Regopad adatbázis (oktatóink publikációs adatbázisa), Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Művészettörténeti Topográfiája, Zenei-népzenei, Magyar Nyelvészeti Gyűjtemény (az Ének-zene és a Magyar Nyelvészeti tanszékek által gyűjtött hangzó anyagok). Elérhetők továbbá a felhasználóképzést elősegítő e-learning tananyagok, az olvasóvá nevelést elősegítő ajánló bibliográfiák és könyvtárunk rendezvényeinek dokumentációja. Portálunkról elérhető megyénk további három szakkönyvtárának (JAON Kállay Rudolf Orvostudományi Szakkönyvtár, Jósa András Múzeum Könyvtára, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltár Könyvtára) szolgáltatásai is.

Az Egyetem az 5 tanulmányi épületében 666 db hallgatói hozzáférést biztosító számítógéppel rendelkezik. 2010 márciusától lehetőség van intézményünk által nyújtott vezeték nélküli hálózatra csatlakozni saját eszközökkel (wifi). A lehetőség az előadókban, aulákban, udvaron, minden helyiségben adott.

A Kollégiumban és a Diákszállóban további 1140 internet hozzáférési lehetőség adott a hallgatók számára.
A hallgatói tanulmányok eredményes elvégzését segítő szolgáltatások, juttatások, biztosított taneszközök (tankönyv, jegyzet ellátás, stb.)
A Nyíregyház Egyetemen nyújtható támogatásokról és fizetendő díjakról a következő szabályzat rendelkezik: „A Nyíregyházi Egyetem hallgatóinak térítési és juttatási szabályzata”. 

A hallgatói támogatások és térítések ügyében első fokon a Hallgatói Ügyeket Elbíráló Bizottság Diákjóléti Albizottsága (DJB), és a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat járnak el a szabályzatban rögzített hatáskörök szerint.

A támogatások főbb formái: nemzeti felsőoktatási ösztöndíj, tanulmányi alapösztöndíj, tanulmányi teljesítmény ösztöndíj, kiemelkedő szakmai, tudományos, közéleti tevékenység alapján megállapítható juttatások, rendszeres pénzbeli szociális támogatás, a szakmai gyakorlat idejére járó költségtérítés, rendkívüli segély.

A szociális helyzetük miatt rászoruló, nappali tagozatos hallgatók pályázhatnak a „Bursa Hungarica” ösztöndíjra, lakhatási támogatásra. 

A hallgatók tankönyv- és jegyzettámogatásként az évenkénti hallgatói normatívában biztosított összeg 70%-át közvetlen támogatásként megkapják. A maradék 30%-ot az intézmény jegyzetírások támogatására és célirányú fejlesztésekre használja.

A tanulmányi ügyekkel kapcsolatos adminisztráció feltételei:

A Hallgatói Szolgáltató Központ Tanulmányi és Felvételi Csoport 10 fővel végzi a hallgatók tanulmányi ügyintézését az „A” épület földszintjén. A Tanulmányi és Felvételi Csoport a hallgatók tanulmányi munkáját a NEPTUN Egységes Felsőoktatási Tanulmányi Rendszerben végzi. Ennek üzemeltetését 2 informatikus munkatárs biztosítja. A hallgatónak közvetlen kapcsolata (beiratkozás, igazolások kiadása, diákigazolvány ügyintézés, adatok közlése, leckekönyv kezelése stb.) a Tanulmányi és Felvételi Csoport illetékes előadójával van.

A hallgatók tanulmányi programjának támogatásához, az egyéni tanulmányi rend kialakításához, döntéseik későbbi következményeinek felméréséhez, az ideális útvonal megtalálásához az intézmény tanulmányi tanácsadást működtet. A tanulmányi tanácsadás kétszintű. Az intézményi tanácsadó a hallgatók általános, szakhoz nem közvetlenül kapcsolódó tanulmányi problémáival foglalkozik. A szakot közvetlenül érintő problémákkal a szak kijelölt tanácsadói foglalkoznak. Emellett a Tanulmányi és Felvételi Csoport és a Hallgatói Önkormányzat Testülete hagyományosan segíti a hallgatókat tanulmányi problémáik kezelésében.

Az értékelési és ellenőrzési módszerek, eljárások és szabályok bemutatása

Alkalmazandó értékelési és ellenőrzési formák az Egyetem Tanulmányi és Vizsgaszabályzat kereteibe illeszkednek, amely figyelembe veszi a TVSZ. 12. §-át és a 2011. évi CCIV. törvény a nemzeti felsőoktatásról 49. §-ának előírásait. Az egyes tantárgyak követelményrendszerét a tantárgyfelelős és a tárgyat oktató tanárok együtt állítják össze. Az elméleti tantárgyak ismeretanyagának esetében a kialakítandó kompetencia függvényében kerül alkalmazásra az írásbeli, valamint a szóbeli vizsgaforma. A gyakorlatigényes foglalkozásokon a számonkérés szerves részét képezik a kiselőadások és a szemináriumi dolgozatok. A szakdolgozat / diplomamunka kreditértékét a szak KKK-a tartalmazza.

A záróvizsgára bocsátás feltétele (a 2011. évi CCIV. törvény a nemzeti felsőoktatásról 50. § 2-5. pontjának előírásai szerint): az abszolutórium megszerzése - amely tartalmazza a képzési és kimeneti követelményeiben előírt számú és összetételű kreditpontokat, a tanulmányi és vizsgakövetelményeket és az előírt szakmai gyakorlat teljesítését.

